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                                                                                                         29 Σεπτεμβρίου 2023 

ΕΠΕΙΓΟΝ 

Διευθύντρια 

Μουσική Ακαδημία ΑΡΤΕ 

 

ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης για : 

Arte Music Academy 

     and the programme of study:   

 Music Studies (4 years, 240 ECTS, BSc)  

 

 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα: 

 

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά την 97η 

Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 11 Σεπτεμβρίου 2023, στη βάση του Άρθρου 

20(1)(2)(στ)(i) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμους του 2015 έως 

2019 [136 (Ι)/2015 έως 35(Ι)/2019, και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση της Επιτροπής 

Εξωτερικής Αξιολόγησης, η οποία αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας και των παρατηρήσεων του 

ιδρύματός , έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης μέχρι την υποβολή 

διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης  στα πιο κάτω πριν τη λήψη των 

τελικών αποφάσεων. 

 

Συγκεκριμένα ο Φορέας καλεί το Ίδρυμα όπως εντός έξι μηνών συμμορφωθεί με τα πιο κάτω: 

 

 Προχωρήσει στην εγκατάσταση ανελκυστήρα για να υπάρχει πρόσβαση σε άτομα με 

αναπηρία στους χώρους της βιβλιοθήκης και των υπόλοιπων αιθουσών που βρίσκονται στον 

πρώτο όροφο. 

Αρ. Φακ.:   07.14.323.005/ 07.14.327.068/ 07.14.327.069/ 07.14.327.075 

Αρ. Τηλ.:  22 504356 

Αρ. Φαξ:  22 504392 

Email: emouskou@dipae.ac.cy 
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 Διαμορφώσει ξεκάθαρη πολιτική ακαδημαϊκής υποστήριξης περιλαμβάνοντας πρόνοιες για 

διαδικασίες εγγραφής , για τον ρόλο και τις αρμοδιότητες των ακαδημαϊκών συμβούλων, για 

την πολιτική παρακολούθησης των μαθημάτων και απόσυρσης από αυτά καθώς και 

ξεκάθαρες διαδικασίες για τις εξετάσεις. 

 Δημιουργήσει μηχανισμούς για την τοποθέτηση/εργοδότηση φοιτητών και αποφοίτων 

 Εργοδοτήσει τεχνικό προσωπικό το οποίο θα μπορεί να στηρίζει τη σχολή 

 Προχωρήσει στη δημιουργία μηχανισμού  επιστημονικής συλλογής και ανάλυσης 

δεδομένων. 

 Ενισχύσει και αναπροσαρμόσει τη στρατηγική προσέλκυσης υποψήφιων φοιτητών καθώς ο 

ήδη εγγεγραμμένος αριθμός φοιτητών είναι πολύ χαμηλός. 

 Εφαρμόσει πολιτική για το φύλο και τη διαφορετικότητα καθώς και βασικές αρχές κατά τις 

μισαλλοδοξίας και των διακρίσεων σε βάρος των φοιτητών ή του προσωπικού 

 Προχωρήσει στην πρόσληψη επιπλέον ακαδημαϊκού προσωπικού με το καθεστώς του 

μόνιμου (705 μόνιμο προσωπικό-30% μη μόνιμο) με βάση τις ανακοινώσεις του Φορέα. 

 Διαμορφώσει μηχανισμούς παρεμπόδισης της λογοκλοπής 

Επιπρόσθετα, ο Φορέας καλεί το Ίδρυμα όπως συμμορφωθεί με όλα τα επιμέρους σχόλια και 

εισηγήσεις της ΕΕΑ με σκοπό τόσο το Ίδρυμα όσο και το πρόγραμμα να ανταποκρίνονται στα ψηλά 

κριτήρια παροχής ποιότητας που περιλαμβάνονται στα ESG. 

Επισημαίνεται ότι ,οι απαντήσεις που δόθηκαν τόσο για το Ίδρυμα όσο και για το πρόγραμμα δεν 

είναι ικανοποιητικές και ότι για να μπορέσει το Συμβούλιο να προχωρήσει σε οποιαδήποτε 

απόφαση πιστοποίησης ή απόρριψης θα πρέπει να συμμορφωθεί το Ίδρυμα με όλες τις 

παρατηρήσεις της ΕΕΑ. 

 

Παραμένω στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις. 

 

                                                                   Emily Mouskou 
                                       (Έμιλυ Μούσκου) 

             για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης 

         και Πιστοποίησης της Ποιότητας της  Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 


